12  Exame de Matematica 10. classe

Guia de correccao

Pergunta Resposta Cotacao
Parcial Total  Vermanua
pég.
1. a) ZCR, pois todos os nimeros inteiros sao racionais. 5
b) RDR", pois R~ é uma parte de RR. 5
¢) @ D>Z, pois todos os nimeros inteiros negativos sio
racionais negativos. 5
d) Q'CIR*, pois todos os nimeros racionais positivos sdo
reais positivos. 5
e) R'CR, pois R* éuma parte de RR. 5
f) Z;CQ, pois todos os nimeros inteiros nio positivos sdo racionais. 5 30 i;:a;se/
2. a) VI2+V75=0V4x3+V25x3 =V4xV3 +V25 xV3 =
=02V3 +5V3=07V3 12 9 classe /
pag. 29
b) log;8l=x < 3*=81 < 3*=3* <& x=4
cost=-1
Assim: 1—C’@—cowwi@— - 1)°=2+ 1=3. 10 22 102 classe /
2 2 pag. 171
3. log V35 =9log (35) = 9% log 35 = % log (5% 7) =
=9%(log5 +log7) =
-0 % % (0,699 + 0,845) =
=Ly 1,544=
2
=90,772 13 13 102 classe /
pag. 1M
C.A.; Sx-2y=35
4. a) {5x—2y=5 ° —5x-15y=-90
= -17y=-85
x+3y=18 -
y=50@ y=35 y=35
p=—4 —~
{x+3x5=189 {x:lS—lS Sx=3©
13 8.2 classe/
pag. 239
b) (%) <37 @NLF? & 0332 oy
l (porque 3> 1)
& —x<x-2 & -2xg<-2
& 2 :—3— = 0 x>
= oo [©@ .
CS.=[1, + 13 26 102 classe /

pag. 155



2000/2.* Chamada

Guia de correcgao

Cotacao
Parcial Total

Resposta

Ver manual
pag.

~rPET .

82 classe/

pag. 165

Trata-se de um triangulo. 15 15

6. a) D;=R pois o dominio de qualquer fungdo exponencial é
sempre R. 8

b) Y

14

¢) Por observagdo directa, x =0 . A outra intersec¢io nio tém
abcissa inteira pois:

31
(2> S5#1+
32
(-):2,25¢2+1=3
2
33
(§)=3,375¢3+1=4
31
epara x>3, 2 >x+1 8
-(3Y.3,3_9%e
a f(2)—(2)—2><2—4

102 classe /

§-1)=-1+1=09® 10 40
pag. 155
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14  Exame de Matematica 10.* classe

Guia de correccao

Pergunta Resposta Cotacao
Parcial Total Varlla::l

(o menor) (o maior)
. | ! !
7. Designemos os niimeros por x, x+1 e x+2.
1

(o do meio)

+2
x3 °x1+21 & 4x+2)-3x=x+1

x4)  (x3) x) & 4x+8-3x=x+10©

s
4

& 4x-3x-x=1-8
& 0x=-7 impossivel. ®

Nao existem tais niimeros. ® 14 14 :::lﬁel

8. fM=-2(x+Kk*+m
Vi (k, m

Eixo de simetria: x = k

D'=]-00, m]
m=30; k=6 < k=-69 13 13 102 classe/
pag. 49
9. a)i= 12+13+11+10+14+13+9 =8_2=12. 11
7 7
b) Amodaé 13, pois é a nota que mais vezes se repete, isto €,
com maior frequéncia absoluta. 8
°o 9,10, 11, 12, 13, 13, 14 8 27 92 classe /
. pag. 107

~— l ~—
A mediana é 12, pois é o valor central das notas
ordenadas ascendentemente (ou descendentemente).



